

港城仅一家食用明胶获证企业

生产的产品均符合标准

本报4月20日讯(通讯员 莫言 记者 李园园)近日,“问题胶囊”事件引起广泛关注,为及早消除市民消费隐忧,烟台市质监局对辖区内生产工业明胶的企业进行摸底检查,结果显示港城只有一家食用明胶生产企业,产品均符合标准。

记者从烟台市质监局了解到,在摸底清查中发

现港城仅有一家生产食品添加剂明胶的获证企业。烟台市质监局执法人员对该生产企业进行了突击检查。

经查,该企业建立了详细的原辅料进货台账和产品销售台账,逐一如实记录了原料进货的数量、来源、质量状况等以及产品销售的去向、数量、购方名称、地

址和联系方式等,其各种原料的进货手续合法,每个批次产品的出厂检验记录以及销售记录也未发现问题。

该企业原料库存生产原料为牛皮三清皮,未发现制革厂鞣制后的下脚料。其成品库内有20吨左右成品食品添加剂明胶,执法人员随机抽取样品1kg,并加贴封条由执法人员和该企业

法人共同签字压印确认,经专业检测机构检验,表明该样品的铬含量符合国家标准的相关规定。

下步,烟台市质监局将对全市使用明胶原料的企业进行摸底和检查,重点核查明胶原料进货查验及添加情况,是否存在使用不合格明胶原料生产加工食品的违法行为。

烟台市成立博物馆协会

本报4月20日讯(记者 侯文强 实习生 朱筠)20日上午,烟台市博物馆协会成立大会在烟台市新闻中心举行。

目前烟台有各类博物馆、纪念馆20余家,从业人员400余人,助理馆员职称以上人员近260人。博物馆协会成立后,将组织博物

馆学的研究和学术活动,开展市区间博物馆学术交流活动,编辑会刊及通讯等。

经过博物馆协会成员举手表决,由烟台市文化广电新闻出版局副局长李玲担任协会第一届理事会名誉理事长,烟台市博物馆副馆长高爱东出任协会理事长。

“房地产行业面临什么难处?” 大二学生问倒开发商

本报4月20日讯(见习记者 宋佳)19日晚上7点,在山东工商学院艺术中心一楼礼堂开展了一场新儒商企业家论坛,现场趣味横生,不少学生受益匪浅。学妹问从事房地产业的师兄现在房地产业面临什么困难,张建军沉默10多秒钟后坦承,他被难倒了。

“师兄,您从事的房地产行业现在面临什么难处?”19日,晚上8点多,在“我与师兄面对面”环节,面对山东工商学院一位大二法学院女生的提问,张建军沉默了10多秒钟。为了缓和气氛女生开口询问:“师兄,您被这个问题难住了吗?”张建军笑着说,确实被难住

了。随后,一片热烈的掌声响起,有学生说:“我们为师兄坦诚的态度鼓掌。”

记者从现场工作人员处了解到,山东工商学院为了提高学生们的综合素质,开展了此次新儒商企业家论坛,特邀河北香江房地产开发有限公司董事长张建军为学生们讲述成功经验。

据了解,张建军曾是山东工商学院的学生,任职班长,从事房地产开发很多年,目前身价超60亿。

此次论坛,气氛轻松,不时爆出笑声和掌声,可谓趣味横生。工商学院大二学生李宏刚说:“虽然很轻松,但是我们却学到不少管理方面的知识,受益匪浅。”



“三笑”迎“五一”

为迎接“五一”,19日晚,烟台市动物园从四川成都引进了两只小动物“三笑”。据管理员介绍,烟台市还是首次引进“三笑”,它是狒狒的一种,现在还是幼年,成年的“三笑”脸部色彩艳丽,两只新朋友刚来烟台还有点怯生,这几天管理员们会悉心照料,“五一”就可以和广大市民见面了。本报记者 熊戈措 孙芳芳 通讯员 马瑛 摄影报道

危险废物转移可网上办理

本报4月20日讯(记者 李娜)近日,记者从烟台市环保局了解到,企业转移危险废物不用每次都跑腿了,在烟台市危险废物网上就可以申办联单,进行危废转移。

烟台某石油天然气公司工作人员为记者算了一笔账,自从网上办理危险废物转移联单后,公司仅去年就办理280次,按过去每单危险废物转移办理相关手续出行5次计算,全年合计减少企业出行1400次。

据了解,按照《危险废物转移联单管理办法》规定,每次纸质危险废物转移联单的运行,从转移

计划和联单编号申请到最终联单备案,危险废物产生单位需要赴移出地环保部门三次,危险废物接受单位需赴产生单位、运输单位、接收地环保部门各一次,对企业的人力物力消耗很大。

烟台市环保局污染控制科科长董利国介绍,烟台每年转移危险废物100多万吨,需要耗用1万多套联单。烟台市危险废物网上管理系统运行后,危险废物转移单位设有专门的用户名和账号,每年到市环保局进行危险废物转移年度备案,即可全年在网上申办联单。



K5商务版2.0全系优惠 3万元

K5 NU CVT

独具匠“芯” 全“芯”上市



NU CVT

执掌时代的气魄,源自强大的内心坚持。K5搭载全新NU2.0发动机,以7.5L/百公里低耗微视同级。让今天的每一步努力践行,成为他人翘首期盼的未来。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

即刻在临东风悦达起亚4S店,亲身体验欧洲杯**重重好礼**和购车惊喜!

试驾好礼 试驾全系任意一款车型,即可获取精美礼品一份。(活动时间:4月1日-5月31日)

购车好礼 购买K5、秀尔、智跑、狮跑任意一款车型,就有机会参加欧洲杯抽奖。(活动时间:4月1日-4月30日)

具体活动信息,敬请咨询当地经销商。



2012顾客满意年的“+1”服务 像关心家人一样关心客户

烟台荣通汽车贸易有限公司
地址: 机场路39-1号

销售电话: 0535-6013158 / 6023158
售后服务: 0535-6018866 / 6022299

龙口4S专营店 8618366 莱阳广致 7299307
牟平金茂 4326607 海阳城北 3236608
海阳海佳 3299999